

LUCURUL ROSIE

ORGAN AL COMITETELOR ORĂȘENESC ȘI RAIONAL, P.C.P. ARAD
ȘI AL SFATURILOR POPULARE ORĂȘENESC ȘI RAIONAL

Arad, anul XXIV nr. 7008

4 pag. 25 bani

Joi, 9 martie 1967

ÎN CEA MAI MARE UZINĂ DIN ORAȘUL NOSTRU

Reducerea consumului de metal obiectul unei dinamice acțiuni colective

Uzina de vagoane este o importantă consumatoare de metal. Numai în acest an pentru realizarea planului se consumă aproape 100.000 tone de oțeluri de calitate și dimensiuni diferite. Preocuparea de a raționaliza în permanență consumurile a caracterizat și până acum colectivul uzinei. S-a ajuns chiar la un indice de utilizare care însumează în el multe inițiative valoroase ale comitetului de partid din uzină, ale muncitorilor și cadrelor de specialitate. Dacă în anii 1965-1966 în vagoanele gata fabricate puteai regăsi aproape 70 la sută din metalul consumat, acum acest procentaj se ridică la aproape 80 la sută. Vagoanele de fabricație ardecană stau cu succes alături de realizările cele mai valoroase pe plan mondial atât din punct de vedere al calităților tehnico-funcționale cât și a tarilor mereu îmbunătățite.

Prețioasele indicații ale planului CC al PCR din decembrie 1966 privind reducerea consumului de metal au mobilizat colectivul uzinei, canalizându-l și mai mult preocupările spre rezolvarea acestei probleme de mare răspundere.

După dezbaterile purtate în cadrul unor adunări de partid deschise, organizate la nivelul secțiilor, comitetul de partid a ajuns la concluzia că ar fi extrem de util dacă s-ar ține convorbiri mai restrinse, la locul de muncă, în vederea stimulării inițiativei fiecărui muncitor, maestrul și tehnician. Paralel au început să acționeze în acest scop și celelalte mijloace ale propagandei de masă: toate gazele de perete din uzină și-au făcut în obiectiv economisirea metalului; a inițiat o acțiune permanentă pe această temă și ziarul de uzină; stația de radioamplificare a început să difuzeze zilnic opinii și inițiative care fac tot mai mult apel la factorul conștiință. „La microfon conștiința” sau „Din secții adunate, prin microfon redat” sînt doar două din noile titluri permanente de emisiuni axate exclusiv pe problema economisirii metalului. S-a apelat la un plus de inițiativă și fantezie și din partea gazetelor satirice din secții, a vitrinelor cu piese supradimensionate sau rebutate. Toate ace-

stea au declanșat un șuvoi puternic de propuneri, au ajutat la cristalizarea unor puncte de vedere, soldându-se cu numeroase posibilități de reducere a consumului de metal. Primul rezultat concret al acestor acțiuni a produs mult entuziasm în uzină. Angajamentul anual de economii al colectivului a putut fi majorat de la 250 la 1050 tone de metal.

Cortina însă nu a coborât după acest prim succes. Dimpotrivă, ea continuă să rămână ridicată, pe-

scena acțiunilor concrete pentru economisirea metalului apărînd mereu inițiative noi. Așa, de pildă, convorbirile mărunte la nivelul locurilor de muncă, al atelierelelor și secțiilor au călăuzit spre o constatare mare, la nivelul întreprinderii. Comitetul de partid din uzină, apelînd la sprijinul comitetului sindical și al unor colective largi de ingineri și economiști, a organizat această constatare cu multă grije. În acest fel propunerile și inițiativele s-au concentrat într-un plan de acțiune unic, care orientează azi conducerea uzinei, comitetul de partid, serviciile de concepție și secțiile productive spre câteva obiective precise, a căror rezolvare nu poate suferi amănare.

Ce note dați tehnologiilor existente

Intrebarea nu este o născocire a noastră. Ea s-a conturat din cuvîntul majorității celor care și-au exprimat dezaprobarea față de stilul de muncă încă defectuos al

(Continuare în pag. III)



Aspect din modernă seră a cooperativei agricole de producție din Dorobanți, raionul Arad.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit pe ministrul plenipotențiar al Israelului

Secretarul general al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Nicolae Ceaușescu, a primit miercuri, 8 martie, pe trimisul extraordinar și ministrul plenipotențiar al Israelului în Republica Socialistă România, Eliezer Doron, în audiență de prezentare. Cu această ocazie a avut loc o convorbire cordială.



Intr-una din halele Combinatului siderurgic de la Reșița.

PE OGORE

Munca e spornică

Marti dimineața, pe ogoarele cooperativei agricole de producție din Cruceni liniștea ce a domnit din toamnă și pînă acum a fost tulburată de duduul tractoarelor și de freacăntul oamnenilor care au ieșit la lucrările agricole de primăvară. Brigada lui Adam Ludvig a ținut să fie prima la semănat. În urma tractoarelor cu cele trei discuri, conduse de mecanizatorii Mihai Hell, Ioșif Letsca și Francisc Dautner, au pornit la semănatul ovăzului și al mazării mecanizatorii ajutați de coneratori. Încă din prima și mușca a fost spornică. A-proape toată suprafața planificată cu aceste culturi timpurii a și fost însămînțată. Pentru felul cum au lucrat merită a fi evidențiatii mecanizatorii Nicolae Bruckler, Vasile Blaj, Anton Lorenț și cooperatorii Petre Silaghi, Ioșif Dautner și Matei Lenhardt. Tot în zilele acestea la grădina de legume s-au semănat morcovi și s-a plantat ceapa.

Ing. DUMITRU ȘUBA, coresp.

In rilm continuu

Membrii cooperativei agricole de producție din Macea ne anun-

ță că pînă în ziua de 7 martie au terminat însămînțările la primele culturi pe o suprafață de 160 ha. Au fost însămînțate 130 ha cu borceaș și 30 ha cu mazăre.

S-au mai însămînțat 80 ha lucernă și 50 ha cu trifoi. Însămînțările continuă pe terenuri bine pregătite cu seminte de cea mai bună calitate.

Se însămînțează legume și plante furajere

Și în raza orașului nostru, cooperatorii profită de timpul prielnic pentru a însămînța primele culturi din acest an. La Tisa Nouă, o parte din terenul destinat pentru legume este deja semănat cu mazăre plantat, pătrunjel și morcovi iar pe 6 hectare plantat cu ceapă. Diferite sortimente de legume au semănat și cooperatorii din Bujac.

Zilele acestea în cooperativele agricole din oraș s-a trecut și la semănatul culturilor pentru furaj care a: mazăre furajeră, borceaș, ovăz și altele.

FONTA REȘITEANĂ

Au trecut cinci ani de cînd la Reșița a început să producă cel de-al doilea furnal de 700 m.c. De atunci, focul nestins al furnalelor reșițene, ce plămădește metalul incandescent, a intrat în obșniul cotidian.

Cele două furnale au urcat încă din primul an de naștere la indicii de utilizare prevăzuți. Producția lor totală era atunci de 4 ori mai mare decît cea dată în 1938 de către toate furnalele României. Furnalul reșițenilor a elaborat în acest an mai mult de 1.125 kg fontă pe m.c. volum util de furnal, iar în perioade de vîrf, cînd au beneficiat de toate avantajele tehnice ce le ofereau noile furnale și de o bună aprovizionare ritmică, au atins și 1.500 kg fontă pe m.c. capacitate utilă, indice care la acest tip de furnale constituie un record tehnic internațional. Au fost și momente critice, cînd căptușeaua furnalelor era amenințată de apariția „ursului” — denumire dată de furnalștii fenomenului de răcire

de solidificare a unei părți din fonta aflată în interiorul furnalului. În asemenea clipe, orice ezitare putea produce avarii greu de recuperat. Maistrul Aurel Barna, un veteran al fontei, povestește o astfel de întâmplare cînd, după 12 ore de luptă cu dogoarea, șuvoiul de apă argintie a fost obligat să se reverse din nou pe igheburile de turnare. Acum, la 5 ani de la intrarea lor în funcțiune, furnalele reșițene sînt supuse la noi examene. Tehnologia de elaborare a fontei se îmbunătățește. S-au luat măsuri pentru creșterea presiunii gazului în partea superioară a furnalelor și ridicarea temperaturii aerului cald insuflat la 950 grade Celsius. Rezultatul se concretizează în creșterea regimului termic al furnalelor, care a permis acce-

lerarea procesului de topire a minereului. Pe această cale, în prima lună a anului curent indicele de utilizare intensivă a furnalelor a crescut de aproape douăzeci de ori față de nivelul înregistrat o creștere care depășește cu 260 kg fontă parametrii proiectați. O dată cu sporul de producție s-a redus conținutul de mangan și de siliciu din fontă. Aceasta înseamnă de fapt îmbunătățirea calității fontei. Furnalștii consideră totuși, neatinșă încă limita maximă de utilizare a capacității furnalelor și de dozaj a încălzirii lor. Tentativa de a ridica stăceta temperaturii aerului cald insuflat la 1.000 grade Celsius, este susținută prin modificări tehnice aduse la ajustajele de insuflare și prin înlocuirea unor șubere (sertare) de aer cald. Adăugînd la aceste măsuri rețete de dozare științifice a întregii încălziri, furnalștii au asigurat condițiile tehnice necesare realizării unor indici de utilizare constanți, care să depășească 1.200 kg fontă pe m.c. capacitate de furnal.

Prima tinerete a furnalelor reșițene a adăugat noi valențe în pregătirea profesională a celor ce struncesc metalul. Topitorii Petru Sferocca și Petru Bahr, de pildă, care erau ucenici cînd se punea temelii furnalelor, sînt acum maștrii, iar furnalștii Mihail Chivari, Nicolae Riteș și Ladislau Kapornyal, și ei maștrii, sînt acum în ultimul an la cursurile liceului seral.

În primul an al cincinalului, furnalștii au elaborat cu peste 100.000 tone mai multă fontă decît în urmă cu cinci ani. Graficul de producție arată acum o nouă ascensiune de producție. Cuvîntul dat partidului de către furnalștii reșițeni, de a da patriei în acest an 3.000 tone fontă în plus față de prevederile planului, este transpus și de zi în fapt.

VICTOR MUREȘAN

CIRCUMSTANȚE ATENUANTE

De data aceasta vă înțelegem, tovarășii lucrători din magazinele alimentare, cofetării și bufete. Aveți circumstanțe atenuante. Nu sînteți dumneavoastră de vină că unii dintre noi au rămas pentru o zi fără mîncare sortimentele de ciocolată, că toate prevederile dv. au fost răsturnate. Cine putea să bănuie că într-o singură zi se vor vinde mii și mii de bucăți de ciocolată. Și nu de oricare, ci numai din cele mari. Cele mai mici au rămas de data aceasta fără căutare. A avut preț numai ciocolata mare, fiindcă mare e și dragostea pentru mămici, soții, bunici, surioare, logodnice, prietene — pentru toate femeile.

De ziua femeii, bărbaiți s-au dovedit tare mărinimoși. Bărbaiți de toate vîrstele — începînd de la cel mai mic școlar și pînă la cel care în circii și-a dus pașii pînă la primul magazin — au cumpărat ciocolată, bomboane, parfum, apă de colonie, ciorapi, albume, cărți și, indesebii flori, multe, multe flori de toate felurile.

Ieri dimineață, dintre zece școlari întîlniți pe stradă, cel puțin opt aveau în mînă flori. Ghiocel gingaș de vată, muscate sau clemene în ghivece, înflorite parcă anume de 8 Martie, margarete, trandafiri și lăcrimioare din material plastic, de o sensibilitate rară — toate au căpătat simbol de dragoste, de respect și atenție pentru cele dragi.

De data aceasta vă înțelegem, tovarășii lucrători din comerț. Alți data ne-am și supărat dacă ar fi trebuit să intrăm în unsprezece magazine și numai în al doisprezecelea să găsim o ciocolată mare. Ne-ar fi fost nu știu cum să nu găsim o floare frumoasă. Aveți circumstanțe atenuante. Dar numai de astă dată!

I. BORSAN

Adunarea festivă din Capitală consacrată Zilei internaționale a femeii — 8 Martie

Ziua internațională a femeii — 8 Martie — a fost sărbătorită în Capitală printr-o adunare festivă organizată, miercuri după-amiază, în sala Teatrului Unirii Generale a Sindicatelor, de Consiliul Național al Femeilor și Comitetul orășenesc al femeilor—București.

Au luat parte numeroase femei din întreprinderile și instituțiile bucureștene, lucrătoare în domeniul științei și culturii, activiste ale

organizațiilor de partid și obștești, vechi militante ale mișcării de femei. Se aflau, de asemenea, conducători ai unor instituții centrale și organizații obștești.

Despre semnificația zilei de 8 Martie și activitatea desfășurată de femeile din țara noastră în întîmpinarea sărbătorii lor, a vorbit prof. Ing. Suzana Gădea, președinta Consiliului Național al Femeilor.

Prețuire mamei

Ieri înaintea de masă, în sala Sfatului popular orășenesc a avut loc înmînarea, într-un cadru festiv, a distincțiilor oferite cu prilejul zilei de 8 Martie de către Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România acelor mame care au născut și crescut mai mulți copii.

Nu mai din comuna aparținătoare orașului au fost distinse cu ordine și medalii 86 de femei. Ele primesc emoționante, din mîna tovarășului Simion Cojocaru, președintele comitetului executiv al Sfatului popular orășenesc, importante distincții. Le cîntă pe chipul brădat de ani bucuria sinceră de a trăi un astfel de eveniment care constituie o înaltă apreciere din partea statului nostru, pentru muncă și strădania lor de a crește cît mai mulți

copii, de a asigura continuitate vieții familiei. Am întrezărit-o și pe chipurile femeilor Sabina Vițelariu din comuna Fintinele, distinșă cu ordinul de „Mamă eroină”. Ecaterina Betea din Fintinele, Margareta Băbuțiu, Rozalia Ciurariu și ale altora.

Într-o sală alăturată, același moment festiv a adunat peste 300 femei din comuna raionului Arad. Sînt harnicele femei mame care au înfruntat cu tărie greutățile vieții din țării bărbați destoinici, ale căror mîini de constructor parti-cipă zi de zi la înălțarea anilor socialismului. Emoția a încercat-o și pe cooperatoarea Maria Șerban din Felnac, care primește din mîinile tov. Pascu Zimbran, președintele Sfatului popular raional, ordinul „Gloria maternă” clasa a II-a. A cres-

cut 8 copii, dintre care trei feciori și cinci fete. E mîndră că toți și-au făcut un rost în viață, că îi fac cinste acolo unde lucrează. Cînd vorbește despre copiii săi, împărtășește aceeași emoție cu a mamei. Sau cită bucurie nu exprimă și cuvintele mamei eroine Cristina Bălaș din Șelîn, care a crescut 12 copii, ale cooperatoarelor Mariș Gh. Ioana din Șiria, Elena Știop din Fiscut etc.

Ideea că copiii sînt bucuria vieții, vîrstarele de mînie ale țării, o întîlnim în cuvintele oricărei mame, venite la această festivitate. Acum, ele vor purta cu mîndrie ordinul de „Mamă eroină”, „Gloria maternă” clasa I și II-a, „Medalia maternității” clasa I și II-a. Este o apreciere bine-meritată.

A. S.

De la Cabinetul de partid

Azi, 9 martie, orele 17, se vor prezenta la Cabinetul de partid cursanții încadrați la studiul individual.

Ultimele lucrări pe șantierul hidrocentralei de pe Argeș

Pe șantierul hidrocentral de pe Argeș a început efectuarea ultimelor lucrări prevăzute. Este vorba de etanșarea rosturilor dintre ploturile barajului Vidra, operație determinată printre altele de coborîrea temperaturii din interiorul barajului, și de nivelul apei. Etanșarea rosturilor dintre ploturi se face cu lapte de ciment, utilizîndu-se în acest scop pompe speciale de injecție, care au fost așezate în galeriile din corpul barajului.

Pentru efectuarea acestei lucrări de mare finețe au fost montate 8 pompe speciale în corpul barajului. Acestea vor fi ridicate spre coronament pe măsura terminării finisărilor, începînd cu mijlocul barajului. Un sistem de telecomunicație va da posibilitate specialiștilor să urmărească și să îndrume fiecare operație în parte.

Concomitent, se execută lucrări de etanșare a rosturilor dintre ploturi și la barajul Baciuc.

Pe poziția cauzelor obiective, se neglijează înlăturarea celor subiective

Constituind o ramură principală în activitatea gospodăriilor de stat, creșterea animalelor cunoaște o dezvoltare continuă, rezultatele ce se obțin la majoritatea indicatorilor de plan dovedind că eforturile ce se depun sînt răsplătite acolo unde se asigură o practică zootehnică rațională, îmbinată cu metode avansate de muncă. Volumul total al producției marfă a crescut în comparație cu anii anteriori datorită mai ales concentrării producției de carne în unități specializate, care au livrat cu 41 la sută mai multe produse ca în anul 1963 și a producției de lapte, unde creșterea volumului producției marfă, față de același an, este de 22 la sută.

Desfășurînd o activitate rodnică, gospodăriile de stat sînt răspîndite în toate regiunile țării, Dumbrava și Fintinele au realizat producții sporite de lapte la o vacă furajată iar alte unități ca Aradul Nou, Vinga și altele au dobîndit rezultate mai bune ca în anii precedenți, demonstrînd că preocuparea temeinică față de creșterea animalelor are urmări corespunzătoare în producție.

În raza Truștiei Gostard Arad se află însă și unități unde datorită unor situații nesatisfăcătoare, producții scăzute de lapte, sub potențialul biologic al efectivelor de vaci existente, se obțin la Pecica, Vladimirescu și în alte gospodării. În aceste unități se semnalează o furajare necorespunzătoare, neurmărirea la un nivel calificat a însămînțărilor artificiale. Insuficienta preocupare a conducătorilor acestor unități a dus la

neasigurarea unei ritmicități în furajarea efectivelor la care se adaugă influența negativă a anilor precedenți, cînd au existat deficiențe asemănătoare. Ca urmare, la animale s-au ivit cazuri de sterilitate, prelungiri de lactații, perturbări ale ciclului de călduri, toate bineînțelese cu consecințe negative asupra producției de lapte.

Dar rezultatele cele mai slabe se înregistrează în sectorul avicol. În anul trecut planul de ouă s-a realizat numai în proporție de 73 la sută. Peste acest procent mediu se situează realizările de la Combinatele avicole din Aradul Nou și Vladimirescu. Dar deși la acest din urmă combinat se obțin cele mai mari producții de ouă la o găină, cheltuielile cresc, așa că un ou în plus costă peste 70 de bani.

Deficiențele existente la combinatele avicole provin din diverse cauze. Astfel, efectivul mediu de găini nu s-a realizat decît în proporție de 80 la sută, ceea ce face ca atât cheltuielile fixe de regie cât și de întreținere să încarce producția obținută în mod neeconomic. O altă cauză este și aceea a pierderilor înregistrate în urma intrării în combinat a unor efective cu rezistență organică scăzută, a influenței negative a microclimatului din hale, utilizarea unor furaje combinate necorespunzătoare etc. Pe lângă acestea rezultatele slabe sînt și consecința proastei gospodării a furajelor.

ca: risipă prin nelăcurirea utilajelor de hrănire, lipsă de gospodărire a medicamentelor etc.

Fără îndoială, o parte din cauzele ce au condus la realizările slabe la combinatele avicole se datorează și felului cum s-au preocupat conducătorii unităților de buna desfășurare a muncii. Acestea nu au acordat interesul cuvenit problemelor ridicate de producție, multumindu-se să constate cauzele obiective și să ceară mai mult sprijinul organelor superioare. Nici organele Truștiei locale nu au acționat mai ferm pentru eliminarea defecțiunilor semnaltate.

Lipsurile și deficiențele existente în sectorul creșterii animalelor pot fi tratate înlăturate printr-o mai bună organizare a muncii, urmărirea zi de zi a cheltuielilor de producție, folosirea cu maximum de eficiență a mijloacelor de producție cu care sînt dotate unitățile, precum și valorificarea superioară a producției obținute. La îmbunătățirea activității economice sînt chemați să-și aducă un aport mai substanțial contabilii șefi care, pe lângă controlul preventiv, au datoria să analizeze pe fiecare fază de producție situația cheltuielilor și a prețului de cost, în scopul luării de măsuri operative, pentru curmarea la timp a unor stări negative în disciplina economico-financiară.

A. HARȘANI

O CARTE DESPRE UN EXCEPȚIONAL DIPLOMAT ROMÂN

Acțiunile diplomatice, în care s-a materializat orientarea politică externă românească între cele două războaie mondiale au antrenat în desfășurarea lor o sumă de personalități. Acela însă care a reușit să dea o înaltă expresie artei de a conduce politica externă a României în cea mai tulburătoare perioadă dintre cele două războaie mondiale, contopindu-se și năzuințele proprii cu aspirațiile de pace ale popoarelor și care a făcut din apărarea intereselor țării noastre peste hotare semnul însoși al vieții lui, a fost Nicolae Titulescu.

Personalitatea de prim rang a eminentului diplomat român este înfățișată de Ion M. Oprea în monografia „Nicolae Titulescu”, apărută recent în librăria „Lucrarea prezintă”, pentru prima dată în literatura noastră istorică, activitatea complexă și multilaterală a marelui diplomat român, proiectată pe fondul evenimentelor interne și internaționale în mijlocul cărora ea s-a desfășurat. Din paginile cărții se desprind cu claritate principalele momente din strălucita activitate a lui N. Titulescu, sublinindu-se în special: contribuția științifică și didactică, participarea lui în dezbaterile problemelor de drept internațional, lupta dusă în afara granițelor țării pentru cauză unificată națională a românilor, strădaniile depuse pentru consolidarea Micii Intelegeri, pentru înființarea Intelegerii Balcanice și, în general, pentru crearea unui sistem de securitate colectivă în Europa.

În întreaga sa activitate diplomatică, Titulescu a slujit fără abatere idealurile de pace, independență și suveranitate ale popoarelor. Aceste deziderate universale au constituit baza concepției sale politice. Autorul monografiei subliniază faptul că Titulescu a rămas în conștiința națională, ca și în conștiința celorlalte popoare, o personalitate diplomatică de proporții universale. Cu greu se putea găsi, în Europa dintre cele două războaie mondiale, un al doilea diplomat, care să-l egaleze pe Titulescu în stăpânirea artei oratorice. Marele diplomat român a fost un desăvârșit artist al cuvintului vorbit, discursurile sale impresionând prin logica, precizia și eleganta stilului lor.

Cu toate limitele sale politice și ideologice, explicabile prin poziția sa de clasă, formația sa spirituală și condițiile epocii în care a trăit, Titulescu a reușit



ca în numeroasele acțiuni diplomatice, să imprime gândirii sale o direcție înaintată și să-i stabilească, hotărât și intransigent, obiective care în linia esențială au răspuns unor deziderate ale maselor largi populare.

Poziția înaintată a gândirii lui N. Titulescu, pusă în slujba intereselor naționale și a păcii popoarelor, primește un contur puternic în perioada de ascensiune a fascismului, când în calea realizării ideilor sale democratice, hitleristii ridicau cu înverșunare pretenția instaurării mondiale a celei mai brutale dictaturi a burgheziei. De la tribuna parlamentului român și a diferitelor forumuri internaționale, Titulescu, plin de mînie, condamnă orice agresiune, orice atentat la independența popoarelor. Atitudinea sa reflectă înăștrii voința de pace a încrecatului nostru popor.

Capacitatea excepțională de a găsi cele mai bune soluții complicatelor probleme internaționale și talentul cu care a îmbogățit arta oratorică au deschis eminențului diplomat calea spre cîmpele gloriei, alegerea sa în toamna anului 1930 ca președinte al Adunării Generale a Societății Națiunilor. Această alegere obținută cu 46 de voturi din 50 exprimate, a constituit un eveniment puțin obișnuit în istoria Ligii Națiunilor. Prin alegerea lui Titulescu în această înaltă demnitate se aducea un omagiu calităților sale excepționale, dar în același timp era o adîncă prețuire a contribuției României la realizarea operei de pace. Realegerea din anul următor în înaltă demnitate de președinte al Ligii Națiunilor, realegerea fără precedent și împotriva tradiției Ligii, constituia un spor de prestigiu pe care îl câștiga N. Titulescu pentru modul magistral în care a condus cea de-a 11-a sesiune a Ligii Națiunilor. În calitate de președinte al summitului pentru internațional, eminentul diplomat român a căutat să rețină cât mai mult atenția delegațiilor asupra chestiunii dezarmării în general și asupra organizării conferinței pentru dezarmare în special.

Analizind cu competență răspunsurile succesive științifice, politice și diplomatice obținute de N. Titulescu, repartizînd judicios tonalitățile de lumină și umbră asupra portretului acestui clasic diplomat român al perioadei interbelice, Ion M. Oprea realizează o lucrare științifică temeinică menită să contribuie la îmbogățirea literaturii noastre istorice.

prof. G. MANEA



In sala de așteptare a Policlinicii speciale.

Tabere-curs pentru profesori

Au început inscrierile în taberele-curs ce vor fi organizate în vacanța de vară de societatea de științe naturale și geografice în vederea sprijinirii informării și documentării științifice a profesorilor de specialitate din școlile generale și licee. Taberele vor funcționa în regiunile Bacău, Bana, Cluj, Dobrogea, Galați, Iași, Maramureș, Ploiești și Suceava. Programul lor va cuprinde probleme de însemnătate deosebită în domeniile biologiei generale, zoologiei vegetale, geografiei, precum și aplicații de teren și excursii de studii și documentare.

În toate taberele se vor colecta materiale didactice, alcătuindu-se colecții școlare botanice, zoologice, geologice-geografice.

„Cine cunoaște agricultura, câștigă“

Dintre multiplele forme folosite în scopul îmbogățirii cunoștințelor profesionale, printre cele mai stimulatoare sînt concursurile. Dorința de afirmare și de etalare a cunoștințelor, de confruntare între cei mai buni, a devenit puternică ambiție de a ieși primul — toate acestea se contopesc și iau amploare, dau concurențului acestă tîrie specifică de performanță.

Au participat alături la o întrecere de o factură deosebită. La SMT Aradul Nou erau prezente cei mai buni mecanizatori din unitățile agricole de stat de pe raza orașului. Erau cîștigătorii primei faze a concursului „Cine cunoaște agricultura cîștigă”, organizat de Consiliul superior al agriculturii. Erau gata în total. Curajoși, isteți, inteligenți și, mai cu seamă, destoinici mecanizatori. Ei s-au impus dintre alții zeci și chiar sute. Mediocrii, timizi, nesiguri pe meserie au rămas în urmă. Cei mai buni au venit să se înfrunte. Și iată-i în fața juriului, a unei săli pline de curioși. De remarcat că nu numai majoritatea celor chemați să dea note sînt de specialitate, dar chiar și cei din sală, fiind cu toții mecanizatori. Deci întrebările sînt solicitări concomitente concurenței și asistenței.

— Care sînt părțile principale componente ale secerătorii combinatei C17?

— Ce este consumul specific de carburanți, în ce se exprimă, care este factorul principal ce face ca el să scadă sau să crească?

— Ce accidente se pot produce cînd se prelucurează o pișină la holor și cum se pot preveni?

Intrebările sînt multe, variate, pe diferite categorii, în funcție

Muzee expoziții

MUZEUL REGIONAL ARAD poate fi vizitat zilnic între orele 10—13 și 17—20 în clădirea Palatului cultural. Luni este închis. În cadrul muzeului sînt deschise: Muzeul revoluției de la 1848. Expoziția permanentă de istorie veche, Galeria de artă. Expoziția permanentă etnografică „Arta populară românească din părțile arădene“.

Curiozitate ornitologică

În rezervația naturală a băilor termale „1 Mai”, din regiunea Crișana, a fost observată, în această, iarnă, prezența a peste 30 specii de păsări. Datorită unor condiții favorabile din ultimele luni, (microfauna bogată a apei termale și vegetația abundentă) au înținat aici gănușă de apă, lișița, corcodelul pitic, cristelul de bălță, pițigoiul de brădet, așelul (cea mai mică pasăre din țara noastră), căldărașul sau cîmpăruș, care odată cu venirea primăverii se vor reîntoarce spre zonele muntoase sau în nordul Europei, de unde au fost alungate de vremea rece.

(Agerpres)

Urgența dezgropării viilor

Apărarea viței de vie împotriva temperaturilor scăzute se asigură prin îngropat, lucrare care după ultimele rezultate științifice obținute, se recomandă a se executa în zilele aflate pe șes sau la piciorul pantelor. De asemenea indiferent de locul amplasării se îngropă în mod obligatoriu soiurile italiene (Cardinal, Delizia di Vaprio, Perletta, Panse precoce, Blak rose, Muscato d'Adda, Alphonse Lavallee, Ohanez, Regina Nera și Italia), care nu s-au adaptat condițiilor climatice din regiunea noastră.

Viile îngropate parțial sau total se dezgropă primăvara de îndată ce pericolul temperaturilor scăzute a trecut. Analizînd datele climatice înregistrate la Stația meteorologică Minii — 1967 s-a constatat că, cea mai scăzută temperatură (la suprafața solului) a fost de -18,5° în ziua de 17 ianuarie a.c. În rest iarna a fost destul de blîndă. Precipitațiile au căzut în cantități suficiente, numai în perioada 1 ianuarie—28 februarie 1967 ele au totalizat 149 mm. Așa dar solul conține o cantitate mare de apă. Spre sfîrșitul lunii februarie, temperatura aerului a crescut de la 2,6° (21 februarie) la 11,2° C (27 februarie), iar a solului de la 1,5° la 9,2° C, pe aceeași perioadă.

Rezultatele științifice obținute în această direcție, au demonstrat că în asemenea condiții (temperatură ridicată și cantitate mare de apă în sol) mugurii roditori de pe coardele butucului de viță se strică (clocesc). Majoritatea specialiștilor recomandă dezgropatul viilor atunci cînd temperatura aerului nu coboară sub 6—8° C. Se știe că la această temperatură unele soiuri de viță intră în perioada de viață activă și ca atare dezgropatul trebuie făcut mai înaintea.

Viile se pot dezgropa timpuriu și tîrziu. În primul caz, viile se dezgropă în perioada de timp cu temperaturi negative, iar în cel

Teatru

Joi, 9 martie, orele 19.30: „Rachierita” (abonament seria I). Sîmbătă, 11 martie, orele 19.30: „Rachierita” (abonament seria II). Duminică, 12 martie, orele 19.30: „Rachierita”, iar la orele 19.30: „Pentru alții proastă, pentru ea desteaptă“.

Concerte

Sîmbătă, 11 martie 1967, orele 20, în sala Palatului cultural, va avea loc concertul simfonic al Filarmonei de stat Arad. Dirijor: Nicolae Brînzeu. Soliști vioară: Gabriela Ijac. În program: A. Castaldi: Tarantella. F. Mendelssohn-Bartholdy: Concertul pentru vioară și orchestră. J. Brahms: Simfonia a III-a.

Duminică, 12 martie 1967, orele 11, concert pentru tîneret. Pentru abonați este valabil biletul nr. 10. Biletete se găsesc la agenție, iar în seara concertului la casa Palatului cultural.

Cinematografie

MUREȘUL: „Oglinda cu două fețe”. În completare: „Pașii poeziei”. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.

STUDIO: „Primul an de căsnicie”. În completare: „Cicloni, anticicloni, fronturi”. Orele: 11, 14, 30, 16, 30, 18, 30, 20, 30.

VEAC NOU: „Maica Ioana a Ingerilor”. În completare: Ioris Ivens. Orele: 11, 14, 15, 16, 15, 18, 15, 20, 15.

TINERETULUI: „Triumful lui Robin Hood”. În completare: „Crimca”. Orele: 11, 16, 18, 20.

VICTORIA: „Barbă roșie”. Seria I—II. Orele 10, 14, 18.

PROGRESUL: „Cele două orfelime”. În completare: „Arsura”. Orele: 16, 18, 20.

SOLIDARITATEA: „Haiducii”. Orele: 17, 19.

MICALACA: „Steaua fără nume”. În completare: „Pe calea înfloririi patriei socialiste”. Orele: 17, 19.

CFR GRĂDIȘTE: „Finala buclucăș”. În completare: „Ajutor, mă înec”. Orele: 17, 19.

DACIA: PECICA: „Cinele din Baskerville”.

VICTORIA: PECICA: „Therese Desguyroux”.

NADLAC: „Camera albă”.

CURTICI: „Tom Jones”.

SIRIA: „Notre Dame de Paris”.

PINCOTA: „Dincolo de baricadă”.

VINGA: „Fantomas”.

PROGRAMUL I

10.15 Din cîntecul de dragoste ale popoarelor. 11.00 Fragmente din opere. 11.20 Cîntic care vă așteaptă. 11.35 Melodii și ritm, cu formația Jean Ionescu. 12.00 Buletin de știri. 12.10 Ascutătorii ne cer... 12.20 Melodii distractive. 13.00 Pagini de balet. 13.30 Întîlnire cu melodia populară. 14.00 Buletin de știri. 14.05 Muzică ușoară. 15.00 Muzică populară. 16.00 Radiojurnal. 16.15 Muzică ușoară. 16.40 Premiere de operă. 17.10 De la frescele voroncutului la coloana infinită. 18.00 Buletin de știri. 18.03 În jurul globului. 18.15 Varietăți muzicale. 18.40 Ritmurile cincinalului. 19.00 Seară pentru tîneret. 20.03 Radiogazeta de seară. 22.00 Radiojurnal. 22.20 Un cîntec șoptit de vioară. 22.30 „Fanteza pentru chitară și orchestră” de Jonquin Rodrigo. 22.55 Muzică ușoară. 23.52 Buletin de știri.

PROGRAMUL II

11.00 Buletin de știri. 11.30 Mișcături instrumentale. 11.42 Muzică ușoară. 12.10 Ziare, ziaristică, opinii. 12.25 Fragmente din opere. 12.45 Melodii populare. 13.00 Buletin de știri. 13.30 Fragmente din suita „Scene de copii” de Schumann. 14.00 Concert de primă. 15.00 Radiojurnal. 15.10 Muzică ușoară. 15.30 Roza vinturilor. 15.55 Muzică. 16.20 Jocuri vesel pe la noi. 17.00 Radiojurnal. 17.30 Cîntec de viață nouă și jocuri. 17.45 Actualitatea cinematografică. 18.00 Două dansuri de Debussy. 18.35 Muzică populară. 19.00 Buletin de știri. 19.05 Compozitorii au cuvîntul. 19.50 Transmișunea concertului orchestrei simfonice a Radioteleviziunii. 22.30 Moment poetic. 22.35 Concert de muzică ușoară. 23.00 Radiojurnal. 23.55 Refrene vocale și instrumentale. 0.57 Buletin de știri.

Vineri, 10 martie

PROGRAMUL I

7.00 Radiojurnal. 8.00 Sumarul presei. 8.30 La microfon, melodia preferată. 9.35 Muzică populară. 9.45 Sonata pentru oboi și pian de Mircea Istrate. 10.00 Buletin de știri. 10.15 Melodii și flori. 11.20 Dialog pe teme geografice. 11.55 Muzică ușoară. 12.00 Buletin de știri. 12.10 Muzică din opere. 12.30 Cîntec pentru Republică. 13.30 Întîlnire cu melodia populară. 14.00 Buletin de știri. 14.08 Soliști și melodii cunoscute. 15.00 Muzică populară. 15.30 Caledoscop muzical. 16.00 Radiojurnal. 16.15 Muzică ușoară. 16.30 O poveste pentru voi, copii. 16.40 Studioul tînrului interpret. 17.10 În slujba patriei. 17.40 Muzica și literatura. 18.00 Buletin de știri. 18.03 În jurul globului. 18.40 Radiosimpozion. 19.00 O melodie pe adresa dumneavoastră. 19.30 Concert de melodii românești. 21.05 Atențiune, părinti! 21.20 De la un cîntec la altul. 22.00 Radiojurnal. 22.20 Viața de concert a Capitalei. 23.00 Interpreți și succesele lor. 23.52 Buletin de știri.

PROGRAMUL II

9.00 Buletin de știri. 9.05 Muzică simfonică. 9.41 Tangouri. 10.05 Teatru radiofonic „Azilul de noapte”, de Maxim Gorki. 12.05 Muzică. 12.10 Ritmurile cincinalului. 12.30 Selecțiuni din „Estrada duminică”. 12.45 Soliști de muzică populară. 13.00 Buletin de știri. 13.08 Instrumentiști de muzică ușoară. 13.30 Mazarici de Chopin. 14.00 Concert de primă. 15.00 Radiojurnal. 15.10 Cîntec de Florin Bogardo. 15.30 Ineluc-Invituce. 15.45 Melodii populare. 16.00 Duete din opera „Madame Butterfly” de Puccini. 16.20 Muzică populară. 16.30 Muzică ușoară. 17.00 Radiojurnal. 17.30 Cîntăreții ai plăurilor noastre. 17.40 Coordonate culturale. 17.55 O melodie pentru tine. 18.00 Piese de concert. 18.35 Prelucrări din folclor. 19.00 Buletin de știri. 19.30 Transmișunea de la Teatrul de operă și balet. 22.20 La microfon formația „Sincron”. 22.30 Moment poetic. 22.35 Muzică ușoară. 23.00 Radiojurnal. 23.10 Discuri inedite. 24.00 Concertul „Noapte bună”. 0.57 Buletin de știri.

Informație

Prin decret al Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, tov. Emilian Nănescu a fost numit în funcția de președinte al Tribunalului Suprem al Republicii Socialiste România.

Prin același decret al Consiliului de Stat, tov. Constantin Stătescu a fost numit în funcția de vicepreședinte al Tribunalului Suprem.

Miercuri dimineața a avut loc la Tribunalul Suprem instalarea tovarășului Emilian Nănescu în funcția de președinte al Tribunalului Suprem.

Au fost de față tovarășii Chivu

Pronoexpres

La tragerea din 8 martie au ieșit următoarele numere:

I. 44, 34, 46, 29, 7, 37—19, 45.

Fond de premii: 723.253 lei. II. 47, 41, 13, 8, 23, 14, 6, 5. Fond de premii: 330.284 lei.

DEICI

Cine e încuiat?

Tovarășul Zaharia Petrică, contabil la secțiunea financiară a Statului popular ardănean, a descoperit o metodă foarte originală de a convinge subalternii săi să folosească la maximum timpul de lucru. Aceasta metodă a intrat în vigoare începînd de la 1 martie și se aplică fără nici o excepție. Dimineața, după ce-și numără subalternii și se convinge personal că sînt toți, incuie ușa pe dinafară și pune cheia într-un loc știut numai de el. Orice protest al subalternilor e zadarnic. Contabilul e neînduplecat. Trebuie recunoscut că metoda e cu totul originală și nouă, ea nemișcîndu-se pînă în acum nicieri. Din această cauză socolim că tov. Zaharia Petrică ar

trebuie evidențiat. Alții, care au aflat de această înșășă, se întrebă: cine e încuiat?

Îi plăcea zahărul

Zahărul are însușirea de a fi dulce, adică de a plăcea. Și cetățeni Simina Huplea îi plăcea zahărul. Nu însă în condițiile obișnuite în care îl consumă orice om. Ea a preferat altfel. Pe căi necinstite. Sustrăgea în mod veștat însemnate cantități de la Fabrica de zahăr unde era angajată. Valoarea totală a furatului a ajuns la 2.645 lei, fapt pentru care a și fost deținută justiției. Să vedem dacă și a-colo i-o plăcea...

Le „veghează” somnul

Mihai Tanț din Arad, strada Tismana nr. 36, obișnuia să bea. Nu sînger, ci înșofit. Astfel, le-a luat pe cele două fetițe ale sale în vîrstă de 8 și 9 ani, să-i simă de urit la bușetul „Podgo-

S-a descoperit singur

Ioan Pele se îndrepta de zor spre piață. Avea în mînă o valiză. Pe stradă, oameni mulți, printre care și doi milițieni. Observîndu-l, lăsa valiza pe trotuar și se făcu că se uită în vitrină, ca și cum nu ar fi a lui. Nepășător. Milițienilor li se pără gestul curios, fapt pentru care li solicitară valiza. S-a descoperit astfel că avea 235 de ouă. Nu-i aparțineau. Erau furate. Lucrînd la combinatul avicol GAS Vladimirescu, Ioan Pele se specializase în meseria hoțului de ouă. Lucrase în nu reușise să spargă nici un ou. De data aceasta s-au spart toate în capul lui...

Dacă nu ești cinstit

Mora Ludovic, gîndindu-se probabil că, fiind casier la statul popular al comunei Sînhetru German, poate face ce vrea, a început să-și caute noi surse de venit. Astfel, cum unii cetățeni trebuiau să-și sacrifice bovinele, bineînțeles cu aprobarea medicului veterinar, casierul anunțase urma să încaseze taxa de sacrificare. A încasat-o, dar pentru... buzurarul lui. Cu acte false. Falsificările au ajuns, pînă acum, la valoarea de 2.290 lei. Nu i-a mers. Pentru faptele săvîrșite a fost destituit din funcție. Se află și în curs de cercetări. Dacă nu ești cinstit!



ÎN CEA MAI MARE UZINĂ DIN ORAȘUL NOSTRU

Reducerea consumului de metal obiectul unei dinamice acțiuni colective

Angajamentul anual al Uzinelor de vagoane a fost majorat în aceste zile de la 250 la 1050 tone metal economisit. Nici acesta nu pare să fie ultimul cuvânt al colectivului. Ce note acordați tehnologiilor? Dar disciplinei tehnologice? „Consumăm mult pentru că risipim mult“.

Ultimare din pag. 1)

...născut în 1922, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.

...născut în 1925, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.

...născut în 1928, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.

DANUT DUMITRU: Cutia de rezistență are un adăus de prelucrare de 20 mm la lăcașul bridei și de 35 mm la gârlă.

OPRIȚA GHEORGHE: Căptușirea contrapieselor, semimănoșii, șuruburile și șuruburile de 15-20 mm în loc de 3-4 mm. Apoi, din 660 tone metal cît se prelucrașă lunar în secția mecanică 250 tone ajuns șpan. Numai la contrapiesele pentru vagoanele gondola și GVAS diferența de la piesa brută la cea prelucrată echivalează anual cu 51.000 kg metal risipit.

...născut în 1930, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.

GROZAV ȘTEFAN secția boteșilor reperele 10-79-82 vin de la debitare cu 20-40 mm mai mult. Trebuie să le ducem din nou la fațadă pentru a le tăia la dimensiunea precisă.

COȘTAN GHEORGHE tehnician: Traversa frontală a vagonului este supradimensionată în lungime cu 80 mm. Prin reproiectarea și refacerea SDV-urilor se pot elimina bavurile de la traversa vagonului GVAS, economisind anual 1500 kg metal.

...născut în 1935, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.

Unde este gîndirea creatoare a specialiștilor, începerea lor?

...născut în 1940, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.

...născut în 1945, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.

...născut în 1950, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.

...născut în 1955, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.

...născut în 1960, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.

Momente din istoria „filonului“ 336

...născut în 1965, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.

...născut în 1970, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.

...născut în 1975, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.

...născut în 1980, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.

...născut în 1985, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.

...născut în 1990, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.

...născut în 1995, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.

...născut în 2000, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.

...născut în 2005, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.

M-a prins pauza: pe culoarul din fața birourilor serviciului tehnologic II. O tină tehniciană aștia tocmai edifica nouă a gazetei de perete. În birouri a început o oarecare mișcare: gustarea de dimineață, un telefon... Dar evenimentul apariției noii edificații a gazetei de perete a trecut absolut neobservat. Cumini, simetrice, cele trei articole care înecau paginile, întocmai ca trei băbuțe cu rochii pînă la călcie, nu au izbucnit să atragă nici o privire. De ce? Constatați și dumneavoastră.

Nai să ardem șablonul

...născut în 1965, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.

...născut în 1970, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.

...născut în 1975, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.

...născut în 1980, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.

...născut în 1985, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.

Din uzină adunate...

A fi sau a nu fi... ordonat

...născut în 1965, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.

...născut în 1970, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.

...născut în 1975, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.

...născut în 1980, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.

...născut în 1985, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.

...născut în 1990, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.

...născut în 1995, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.

...născut în 2000, în orașul nostru, este un inginer de vagoane. În activitatea sa profesională, a avut ocazia să se ocupe de proiectarea și execuția unor componente importante ale vagoanelor. Este un om pasionat de munca sa și este conștient de responsabilitatea sa în ceea ce privește calitatea și eficiența produselor sale.



Consumăm metal mult pentru că risipim mult. Aceasta este părerea maestrului L. Nagy, din secția mecanică universală. Numai la reperul din acest clipșu 95 kg se pierd la șpan.

Pagină realizată de M. ROSENFELD Foto: FR. KELEN

Delegatia guvernamentala romana isi continua vizita in Anglia

LONDRA 8 - Corespondentul Agerpres, L. Rodescu, transmite: Roman Moldovan, conducatorul delegatiei guvernamentale romane...

Sarbatorirea zilei nationale a Siriei

DAMASC 8 (Agerpres) - In orazele siriene au avut loc miercuri festivitati prilejuate de sarbatoarea nationala a republicii Arabe Siriene...

Vizita ministrului comertului exterior al Romaniei in Suedia

STOCKHOLM 8 (Agerpres) - Intre Gh. Cioara, ministrul comertului exterior al Romaniei, si G. Lange, ministrul comertului al Suediei...

FRANTA: A inceput campania electorala in vederea celui de-al doilea tur de scrutin

PARIS 8 (Agerpres) - Incepind de marti seara, la posturile de radio si televiziune din Franta, a inceput campania electorala...

Intrevederea lui Maxim Berghianu la Roma

ROMA 8 - Trimitul special, Agerpres, Nicolae Puica, transmite: Miercuri dupa-amiază, Pietro Nenni, viceprezedintele Consiliului de Miniștri al Italiei...

Roma

Reuniunea reprezentantilor celor trei partide ale coaliției guvernamentale de centru-stanga

ROMA 8 - Corespondentul Agerpres, Giorgio Pastore, transmite: Miercuri au inceput lucrarile reuniunii reprezentantilor celor trei partide ale coaliției guvernamentale...

Premierul britanic Wilson si-a incheiat turneul sau vest-european

LUXEMBURG 8 (Agerpres) - Premierul britanic Wilson si-a incheiat miercuri seara turneul sau vest-european, venit sa stabileasca șansele Marii Britanii...

Semnarea unui protocol comercial între R. S. Cehoslovacă și Marea Britanie

PRAGA 8 (Agerpres) - Miercuri a fost semnat la Praga un protocol comercial între RS Cehoslovacă și Marea Britanie...

viitoarele alegeri generale nu mai este decât un an, s-a hotărât să se cadă de acord asupra problemelor care se mai pot rezolva în această perioadă...

Activitatea președintelui Sukarno în dezbaterile Congresului consultativ popular din Djakarta

DJAKARTA 8 (Agerpres) - Congresul consultativ popular s-a întrunit marți la Djakarta pentru a examina activitatea președintelui Sukarno...

Incheierea lucrarilor Comisiei ONU pentru situatia femeii

NEW YORK 8 (Agerpres) - La New York s-au incheiat marți lucrarile celei de-a 20-a sesiuni a Comisiei ONU pentru situatia femeii...

Telegrama C. G. M. din Franta adresata președintelui SUA

PARIS 8 (Agerpres) - Conferinta Generala a Muncii din Franta (CGM) a adresat președintelui SUA, Lyndon Johnson, o telegrama...

O noua carte „Adevărul despre asasinat”

WASHINGTON 8 (Agerpres) - La Washington a fost publicată o nouă carte despre asasinatul lui Kennedy, intitulată „Adevărul despre asasinat”...



R. D. VIETNAM: Tinere membre ale miliției populare din Thanh Mai învățând un exercițiu militar, pentru a fi pregătite să răspundă oricărui atac al agresorului.

PHENIAN. - La Bujumbura a sosit o delegatie parlamentara din RPD Coreeana condusa de Kan Rian Ug, viceprezident al Prezidiului Adunarii Populare Supreme...

RIO DE JANEIRO. - In centrul orașului Rio de Janeiro s-a prăbușit un imobil cu două etaje, ca urmare a ploilor torențiale...

WASHINGTON. - Potrivit unui raport dat publicității la Washington de un comitet al Academiei Naționale de Științe din SUA...

CHICAGO. - Agenția Asociației de Presă anunță că regiuni întinse din estul Statelor Unite, incluzând statele Pennsylvania, Kentucky, Virginia, Tennessee, Alabama și Mississippi...

După aproape patru luni de așteptare, conductele care străbat teritoriul Siriei au fost însoțite din nou de puful uniform al petrolului, pompat la intervale regulate din câmpiile Irakului de nord spre Mediterană...

Comentariu

La Baniyas petrolul curge din nou...

șionat că „importanța acestei victorii constă, nu atât în faptul că s-a obținut sporirea redevențelor, cât în aceea că a înșulțat arabilor încrederea în forțele și posibilitățile lor în lupta împotriva mono-

rea majoritate a popoarelor lumii arabe au recunoscut, în luări de poziții oficiale, justetea revendicărilor siriene dar fără îndolală, declarația primului ministru de la Damasc a avut în primul rând în

faptul pare să aibă o deosebită importanță, întrucât se pare că, la declanșarea conflictului, IPC a mizat într-o oarecare măsură pe neutralitatea sau poate chiar pe opoziția față de Siria a celor două țări a căror economie urma să fie grav afectată...

granță dintr-un fenomen contemporan cu implicații mult mai cuprinzătoare și mai complexe în care sînt angrenate cea mai mare parte a țărilor afro-asiatice ce luptă pentru cucerirea și consolidarea independenței lor economice...

Acastă carte consideră eronate o serie de fapte din cartea lui William Manchester „Moartea unui președinte” în timp ce ultimul autor consideră că președintele Johnson „foarte grăbit să-și asume răspunderea după asasinarea președintelui și neatenția față de personalul lui Kennedy”...